Rad flacon

Diameter 21 cm.

3Im,14fmil.Im,1kmifm

c4Im=1stm-1Im.x1stm,1Imx,slutmed1kmi3.Im =14 huller

:1kmom Imb. x 3stm-31Im-3stmilmb, 1Im,spr1Imboverx,slutmed1kmi3.Im
:2kmistm, 1 kmom Imb. x 3stm-31Im-3stmi 3-Imb, 3Imx, slutmed 1 kmi 3. Im

2kmistm, 1kmilmb.x3stm-3Im-3stmilmb,5Imx, slutmed1kmi3.Im

:2kmistm, 1kmilmb.x3stm-6Im-3stmilmb,5Im,1fm om sidst og forrige omg 30g5-Imb, 5 Im X,
slutmed 1 kmi 3. Im

6:2 kmistm, 1 km om Imb. x om 6-Imb hakles (3 tredbstm sm - 5 Im) 5 gange, X, slut med 1 km i top
7:1kmom Imbx 4x 3 stm-3Im -3 stmom Imb, 1 Im, spr5 Im over x, slut med 1 km i stm

8:1kmilmb, 31Im, 2 stm om samme m som Im, (3 stm - 3 Im - 3 stm om naste Imb) 2 gange, 3 Im, *3 stm
om naste Imb,(3 Im, 3 stm om nastelmb, 3 stm - 3 Im - 3 stm om naste Imb) 2 gange, 3 Im x, slut med 1 km
i stm

9:2kmistm,3Im, 2stm-6Im -3 stm om samme m som km, 5 Im, spr naste Imb over, 3 stm-6 Im-3 stm
om naste Imb, 5 Im, spr naeste Imb over, * )3 stm - 6 Im - 3 stm om naste Im, 5 Im, spr naste Imb over) 2
gange, 3 stm - 6 Im - 3 stm om naste Imb, 5 Im, spr naste Im over, 1 km i stm

10 : Km frem til 6-Imb, x(3 tredbstm sm om Imb - 5 Im) 4 gange, 3 tredstm om samme Imb, 1 Im, spr 5-Imb
over, (3 tredbstm sm om Imb - 5 Im) 4 gange, 3 tredstm om samme Imb, 3 Im, 1 fm om 6-Imb, 3 Imx, slut
med 1 km i top

11 : *(5 stm om naeste 5-Imb) 4 gange, 1 fm imellem de to grupper, 5 stm om naste Imb) 4 gange, (3 stm om
naste 3-Imb) 2 gange*, slut med 1 km i stm
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